

## **Жемчужины мудрости Саи**

### **Часть 40 - D**

## **НЕКТАР БОЖЕСТВЕННЫХ ЧУДЕС САИ**

**13 февраля 2023**

**Ом Шри Саи Рам**  
**Прашанти Сандеш**

Добро пожаловать, друзья!

23 ноября 1926 года, в предрассветные часы, среди необыкновенных звуков, которые издавали музыкальные инструменты сами по себе, Сам Бог принял рождение в отдаленной деревне Путтапарти, в штате Андхра Прадеш. Его излучающее красоту лицо с привлекательными чертами, смуглая сияющая кожа, кудряшки волос, восхищало и привлекало каждого! У Него была родинка на левой щеке, как если бы нужно было предотвратить дурной взгляд. Этот ребенок завораживающей красоты наполнил блаженством жизни матери Ишвараммы, бабушки Лакшаммы и соседки Суббаммы. Он родился, как благословение, после того как Его мать приняла прасад Сатьянараяны, поэтому Ему дали имя Сатьянараяна, и каждый стал называть Его: любимый ребенок Сатья! Как растущая луна становится прекрасней каждую ночь, этот ребенок рос и становился все красивее! Его невыразимой красоты форма напоминала матери Ишварамме маленького Кришну в Гокуле! Когда ребенок немного подрос, Он стал наносить себе на лоб горизонтальную линию с помощью вибхути, также Он настаивал, чтобы и Его старшая сестра делала то же самое. Каждый восхищался тем, как он очаровательно выглядел и вел себя.

Когда Ему исполнилось 6, любимчик дедушки Кондамы раджу, маленький Сатья, начал участвовать в постановках, организованных дедушкой. Его необычайная красота, приятный мелодичный голос и танцевальные навыки заставляли чувствовать зрителей, как будто бы это Сам Шри Рама или Шри Кришна вновь появились на этой земле! Однажды были организованы выступления в помощь школе, там Сатья Нараяна исполнил роль знаменитой танцовщицы тех лет Ришииндрамани, так превосходно, что ни один человек не усомнился, что это именно она приезжала на спектакль!

После того, как Шри Сатьянараяна объявил Себя Аватаром и провозгласил: «Я – Саи Баба», многие люди начали толпами стекаться в Путтапарти и организовывать здесь фестивали и праздники. Организовывались процессии на праздник Рама Навами (День рождения Рамы), друзья и товарищи Бабы наряжали Его в одежды Рамы! Свами выглядел божественно, как Сам Рама. В 1946 году преданные решили возить Бабу в паланкине, и на праздник Наваратри, с согласия Свами, Он был помещен на паланкин и процессия обходила деревню в течение 9 дней, и в каждый новый день Свами принимал

новую форму: то Он был Минакши из Мадурая в ее неопишуемой сияющей форме, то Висалакши из Каши, то Он преображался в Камакши из Канчи. Иногда Его можно было увидеть как Шиву-Шакти и те, кто были благословлены таким ослепительным даршаном, были очень удачливыми душами, и не могли забыть его всю свою жизнь.

Прославлять в песнях славу бога – старая традиция Индии с древнейших времен. В баджанах и гимнах древние святые описывали изысканную и непревзойденную красоту бога. В гимне «Рама Ракша», описывая божественность Рамачандры, Риши Будха Каушика говорил: «Медитируйте на красоту Шри Рамы, чьи руки украшены луком, и сидящего в позе лотоса, одетого в золотые шелковые одежды, чьи глаза соревнуются со свежестью лотосных лепестков! Медитируйте на Того, кто исполнен блаженства, на Его глаза, сконцентрированные на лотосном лице Ситы, сидящей на Его левом бедре. Его кожа сияет, как синее грозное облако, и голова украшена самыми прекрасными драгоценными камнями и чудесными вьющимися волосами, как гало!»

Описывая красоту Пандуранги, святой Джнянешвар пел: «Так же как блеск света излучается во все стороны от бесчисленных драгоценных камней, также лучезарное сияние распространяется от божественной кожи Пандуранги. Это сияние и Его неизмеримая красота не могут быть описаны словами!»

Похожее описание красоты бога давали многочисленные преданные в различных вариациях. В Арати, которая проводилась в Ширди ранним утром были такие слова: «О Саинатх, прими это маленькое служение твоих детей и благослови видением Твоей Чинмайя Рупы» - известной, как форма Сияния. Подобное исполняется в Путтапарти в утренней молитве Супрабхатам. В Шри Сатья Саи Рама Ракша стотрам, Бхагаван Баба описывается, как Тот, на кого следует медитировать, имеющего красоту Рамы и форму воплощения любви! На Того, чье лицо и лотосные глаза озарены чудесной улыбкой и обрамлены кольцами волос, на гарциозного, одетого в оранжевый шелк и раздающего божественный вибхути из Своих рук, на Того, кто уравновешен и мирно восседает на троне из львов с поднятой благословляющей рукой! Описание красоты этой формы заставляет преданных ощущать волны блаженства, которые приходят к ним изнутри, и в которые погружает их божественный даршан Саи. Что же происходило на даршане? Когда Бхагаван выходил давать даршан под звуки декламирующихся вед, всем преданным следовало сконцентрироваться на Его форме с непрерываемым вниманием! Никто не должен был вставать, перемещаться, уходить во время даршана, в противном случае, вся получаемая энергия, возвращалась обратно к Свами.

Хорошо всем известный ученый Барановский, фотографировавший ауры людей, обнаружил, что аура Свами была огромно-белой, розовой, голубой с золотыми и серебряными полосами. Все эти цвета – это цвета любви. И даршан Саи Бабы буквально омывал каждого присутствующего лучами любви, покоя, умиротворения, это был опыт, который мог всколыхнуть и пробудить душу каждого!

«Даршанам Папа Нашанам» - божественный даршан имеет силу разрушать все наши грехи. Такое описание прекрасно соответствовало даршанам Шри Сатья Саи Бабы, мощью Его даршана смывались даже тяжелые грехи.

Бхагаван – воплощение Чистоты, всегда был поглощен воспитанием святости и во всех своих преданных. Он говорил: «Очищение может практиковаться тремя путями: слежением за чистотой мыслей, за чистотой речи и чистотой дел. Однажды, человек достигший этих трех, сразу же будет иметь Мою любовь!»

Такой чистоты можно достичь постоянным повторением имени бога (Намасмараной), и также служением всем живым существам, как формам бога! Теперь давайте услышим историю, как Свами благословлял таких преданных! Мать известного Шри Кастури, Джанакамма была необычайно предана Свами, и она была Его биографом. Через каждое свое действие в жизни, она могла ощущать, что она «получатель» божественной милости! Свами постоянно даровал ей Свою благодать. Однажды она попросила Бабу: «Свами, могу я в последние мгновения своей жизни получить святую воду из твоих божественных рук и достичь освобождения?» Свами ответил ей: «Да, так будет!»

Когда пришел тот день для Джаналакшми, Свами был в Бангалоре, но обещание святой душе должно было быть исполнено! И случилось так, что из фотографии Бабы, расположенной возле изголовья кровати Джаналакшми, стала проливаться священная вода. Она выпила ее три раза и мирно получила мокшу!

Аналогичная история произошла и с другой преданной женщиной Свами, которая была неустанно погружена в намазмарану и в работу для Свами. Она была уже очень пожилой и однажды сказала Бабе: «Свами уже очень старая, но я боюсь умирать!» Свами ответил ей: «Не бойся, Я буду с тобой в тот момент, Я обещаю тебе!» Когда эта женщина умерла, все страхи ее ума исчезли, но все члены ее семьи были в недоумении, как же Свами исполнил Свое обещание. Когда тело погрузили в похоронную машину, все увидели внутри фотографию Свами, улыбающегося и с руками поднятыми в Абхяхасте, Он как бы говорил всем: «Я с здесь и Я с ней!»

Следующий рассказ о том, как Баба мог мгновенно наградить преданного в соответствии с его хорошей кармой. В 1968 году Бхагаван Баба посетил Восточную Африку. Один человек, живший там впервые услышал о Свами, но ему не повезло увидеть Его. И даже, когда его жена захотела участвовать в программе, посвященной Свами, он отвез ее туда и даже не зашел в помещение, чтобы самому увидеть Свами! Его близкий друг сказал ему: «Только благодаря благословию Саи Бабы, я смог избавиться от диабета!» Услышав такое, этот человек почувствовал как что-то перевернулось в его душе, и ему невероятно захотелось увидеть Свами. Но это был последний день приезда Бхагавана в Африку, Он возвращался в Индию! Мужчина решил добраться до аэропорта, он бросился к своей машине и поехал, как мог быстро. Аэропорт находился в 40 километрах, проехав половину пути, он увидел кортеж из мотоциклов, ехавший с противоположной стороны. Он вдруг заметил знакомого человека среди них, остановил его и спросил не возвращаются ли

они из аэропорта. Знакомый подтвердил, что они провожали Саи Бабу, и Он уже улетел! Хотя этот человек очень расстроился, что-то говорило ему продолжать путь в аэропорт! Он ехал так быстро, как только мог и неожиданно для себя обратился к Свами с отчаянной молитвой: «Ты был так близко от меня, от моего дома, но я не искал Твой даршан! Теперь я вдруг понял Твою божественность и я так хочу видеть тебя! Если я когда-нибудь своими делами заслужил это, пожалуйста подари мне Свой даршан!» Как только он проговорил это, он приехал в аэропорт! Перед тем как войти в помещение, он почтительно коснулся головой порога и прошел внутрь. Он увидел самолет на взлетной полосе, который готовился к отлету, дверь его была открыта, и вот - чудо из чудес: в ней появился Саи Баба, мужчина не мог сдержать слез и разрыдался от счастья. «С этого момента, в моем сердце навсегда останется Твой образ!», - говорил он. Как же это могло произойти? Как только самолет взлетел, была обнаружена техническая неполадка! Самолет сразу вернули! Неполадка была несущественная и быстро устранена. Все преданные, которые летели со Свами, были полностью уверены, что это только лила вездесущего и всезнающего Бхагавана, и Он вернулся, чтобы ответить на чьи-то чистосердечные молитвы!

Свами говорил: «Карма – это семечко, которое обязано прорасти, превратиться в дерево и дать плоды. Но если это первоначальное семечко взять и прожарить в огне непривязанности, оно потеряет способность прорасти и давать плоды, и вы будете свободны от связанности печалью и болью».

«Как я превосхожу все брэнное, также Я выхожу за пределы бессмертного, неразрушимого, поэтому Я провозглашен, как Пурушоттама, Верховное божество мира и Вед»

Теперь история о том, как Шри Саи Пурушоттама одарил Своей милостью простака - фермера. Этот фермер по имени Ратандан Гандхави жил в деревне штата Гуджарат. Он еле-еле сводил концы с концами. Все фермеры этой области имели огромные трудности, и однажды дело дошло до голода. Не было корма для коров и для них самих! Чтобы что-то придумать, он решил поговорить со своим родственником Гулабдасом Баротом и поехал к нему в деревню в Раджкот. Гулабдас Барот был преданным Свами! Он организовал Саи центр в своем собственном доме и проводил там баджаны, нагарсанкиртан регулярно. Выслушав печальную историю Ратандана, он посоветовал лекарство! Молиться Бхагавану от всего сердца и обсыпать вибхути всю свою ферму! Ратандан, когда-то давно был разбойником, и был неспособен поверить, что Свами – Бог! Ему казалось, что его форма совсем не соответствует образу Шри Кришны, в которую он верил. Но делать ему было нечего, и он начал молиться и исполнять то, что велел ему родственник. И чудо из чудес – пошли дожди, взошел урожай и Ратандану удалось преодолеть голод и нищету. Ратандан собрал всю свою смелость и решил поехать в Путтапарти, чтобы лично поблагодарить Свами! Когда он приехал, Свами позвал его на интервью и сказал:

«Ты всем рассказывал, что человек с такими волосами как у Меня не может быть твоим Муралидхаром, не так ли?!»

Ратандан подтвердил: «Да, Баба!»

«А ну-ка посмотри сюда!» - и в этот самый момент тот увидел, как форма Свами меняется! Его лицо стало лицом Муралидхары! Никто никогда не слышал о таком!

Весь в слезах Ратандан упал на колени перед Свами: «Баба, пожалуйста прости меня! Даруй мне преданность!»

На что Свами ответил: «Ты точно бросил заниматься своими темными делами?»

Ратандан спросил: «Какими?»

Свами сказал: «А разве ты не бандит и не разбойничал, и не убивал людей?»

Ратандан снова упал перед Свами. Баба дал ему вибхути и отослал. Выходя из комнаты для интервью, он был полностью другим человеком.

Я рад, что вы присутствовали на нашей встрече и слушали о нектаре чудес Свами! До новых встреч!